

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4833

02-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കാനുള്ള ഇ-ഗ്രാന്റ്സ് വിഹിതം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്		ശ്രീ ഒ. ആർ. കേള (പട്ടിക ജാതി, പട്ടിക വർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ഇ-ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിനായി കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കാനുള്ള വിഹിതത്തിന്റെ വിശദാംശം ഇനം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	നിലവിൽ പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് ഇ ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിനായി കേന്ദ്രസർക്കാരിൽ നിന്നും വിഹിതമൊന്നും ലഭിക്കാനില്ല. എന്നാൽ 2021-2022 അധ്യയന വർഷം മുതൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഡയറക്ട് ബെനഫിറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ (SNA- PFMS) മുഖേന മാത്രമേ അനുവദിച്ചു നൽകാൻ പാടുള്ളൂവെന്ന് കേന്ദ്രസർക്കാർ നിബന്ധന ഏർപ്പെടുത്തി. എന്നാൽ ആയതു വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സഹായം നൽകാൻ കേന്ദ്ര സർക്കാർ താമസം വരുത്തിയത് കാരണം തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിട്ടിരുന്നു. പ്രധാന വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകൾ ഏകീകരിച്ചുകൊണ്ട് താമസംവിനാ ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു
(ബി)	സംസ്ഥാന സർക്കാർ സമർപ്പിക്കേണ്ട രേഖകൾ പൂർണ്ണമായും സമർപ്പിച്ചതിനു ശേഷവും കേന്ദ്ര വിഹിതം ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യം നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ഇനം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	നിലവിൽ പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് ഇ ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിനായി കേന്ദ്രസർക്കാരിൽ നിന്നും വിഹിതമൊന്നും ലഭിക്കാനില്ല. എന്നാൽ 2021-2022 അധ്യയന വർഷം മുതൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഡയറക്ട് ബെനഫിറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ (SNA- PFMS) മുഖേന മാത്രമേ അനുവദിച്ചു നൽകാൻ പാടുള്ളൂവെന്ന് കേന്ദ്രസർക്കാർ നിബന്ധന ഏർപ്പെടുത്തി. എന്നാൽ ആയതു വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സഹായം നൽകാൻ കേന്ദ്ര സർക്കാർ താമസം വരുത്തിയത് കാരണം തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിട്ടിരുന്നു. പ്രധാന വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകൾ ഏകീകരിച്ചുകൊണ്ട് താമസംവിനാ ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു

<p>(സി)</p> <p>കേന്ദ്ര വിഹിതം നേടിയെടുത്തുകൊണ്ട് ഇ-ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ; വിശദാംശം നൽകാമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>നിലവിൽ പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് ഇ ഗ്രാന്റ് വിതരണത്തിനായി കേന്ദ്രസർക്കാരിൽ നിന്നും വിഹിതമൊന്നും ലഭിക്കാനില്ല. എന്നാൽ 2021-2022 അധ്യയന വർഷം മുതൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഡയറക്ട് ബെനഫിറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ (SNA- PFMS) മുഖേന മാത്രമേ അനുവദിച്ചു നൽകാൻ പാടുള്ളൂവെന്ന് കേന്ദ്രസർക്കാർ നിബന്ധന ഏർപ്പെടുത്തി. എന്നാൽ ആയതു വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സഹായം നൽകാൻ കേന്ദ്ര സർക്കാർ താമസം വരുത്തിയത് കാരണം തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിട്ടിരുന്നു. പ്രധാന വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകൾ ഏകീകരിച്ചുകൊണ്ട് താമസംവിനാ ആനുകൂല്യങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു</p>
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ